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Señora presidenta del Parlamento de Navarra, autoridades, 
señores consejeros del gobierno saliente. Queridos 
Vicepresidentes, Consejeras y consejeros del nuevo Gobierno. 
Señoras y señores. 
 
Garuko ekitaldi honetan hasi nahiko nuke eskerrak ematen. 
Eskerrak ta gobernu hau osatzen duzuen emakumezko ta 
gizonezkoengan errespetua adieraziz.  Benetazko ohorea da 
niretzat zuekin batera osatzea gaur ofizialki hastear den 
Gobernua. 
 
Quisiera empezar por expresar mi más profundo 
agradecimiento y respeto a los hombres y mujeres que desde 
este momento asumís la enorme responsabilidad de dirigir 
desde vuestras respectivas consejerías el nuevo Gobierno 
para un tiempo nuevo. 
Un nuevo tiempo que deberá traducirse en un cambio 
profundo, sereno, sensato, e integrador. 
 
Las personas y los equipos que van a acometer la acción de 
gobierno tienen la actitud y la aptitud que se requiere. Este 
Gobierno será el que la situación necesita, de altura de miras y 
capaz de incluir todas las sensibilidades políticas que 
conforman la mayoría plural parlamentaria.  
Un Gobierno así mismo abierto al diálogo permanente con el 
resto de fuerzas políticas, y en permanente escucha con la 
sociedad. Una sociedad que reclama que la política sea parte 
de la solución a los dificultades y retos que hoy afronta, y no el 
problema. 
 
 
 
 



 
Los miembros de este nuevo Gobierno de cambio somos 
conscientes de la gran responsabilidad que asumimos, de las 
expectativas creadas  y de que deberemos velar, como no 
puede ser de otra forma, por el equilibrio y la honradez como 
base imprescindible de todas las decisiones que adoptemos a 
partir de hoy. 
 
El nuevo Gobierno debe ser diferente en el fondo, pero 
también en las formas: debe dar gestos inequívocos de 
atender las necesidades y las opiniones de la sociedad. Una 
actitud que debe impregnar de arriba abajo a toda la función 
pública. Estamos obligados a ser más cercanos y a estar más 
atentos a los requerimientos de la ciudadanía, y ese será el 
segundo de nuestros empeños. 
 
Señoras y señores, el que hoy se presenta ante Navarra, ante 
su ciudadanía es un equipo de mujeres y hombres dispuesto a 
trabajar sin denuedo por otra visión, por otra perspectiva 
para encarar los problemas y desde luego con el horizonte 
siempre claro del servicio a esta sociedad. 
 
Eskerrik asko berriro ere: ziur naiz gaurtik aurrera elkarrekin 
egingo dugun lana, lan hoberena izando dela. 
 
 
 
 


